

体育

只会发个文件 不如好好谈谈

大连足协秘书长质问韦迪



蔡振华

本报讯(记者 李志刚) 12月12日上午,中国足球发展试点城市启动仪式在北京天坛饭店举行。国家体育总局副局长蔡振华、中国足协副主席韦迪,青岛、成都、广州、大连、武汉等五个首批试点城市代表出席启动仪式。

在今后的三年之中,5个城市将每年从中国足协获得200万人民币的资金援助,签署的协议中明确规定,这是一次双向选择的自愿行为,双方将以合同的方式对各自承担的责任和义务加以约束——这本是一件皆大欢喜的好事,却险些被大连市足协官员针对韦迪的一句当面质问而搅黄。

最近一段时间,大连足协秘书长郭军几乎把办公地点搬到

了中国足协,原因就是他一直在为“阿尔滨收购实德”陷入僵局一事与中国足协的工作组商讨解决办法。12月12日上午,郭军作为大连足协代表出席了中国足球发展试点城市启动仪式,在此次会议上,郭军突然向韦迪发难:“韦主席,我希望足协以后能用签协议的方式代替红头文件。希望足协把我们各省市足协看做是大家庭的一分子,服务大家,足协要真正在行动上改变,请韦主席告诉我,能做到吗?”

对于这个意外状况,韦迪先是愣了一下,随后才恢复正常,他当然很清楚郭军指的是什么事情,“足协与地方还需加强沟通,我们会做到的,请你们放心。”会后,韦迪谈及这一“意外”时,首先表示对大连方面的理

解,对于事件的进展,他说:“这件事我们有专门的工作组在负责,包括大连方面的同志也都在。大家都在认认真真地研究,根据现行的规章制度,看看到底如何来破解这个难题。”

郭军本人则是“见好就收”,对于在此次会议上的“突然袭击”,他认为韦迪回答得非常好,“我们跟韦迪主席沟通得很好,他刚才回答得很好。我们正在与工作组进行有效沟通,现在已有初步性的、阶段性的进展。但收购这件事情的技术性很强,还有很多技术细节需要解决,大家对规则章程规定的理解需要进一步沟通。韦主席也表态了,我们会像一家人一样沟通协商,我们都希望最后获得一个大家都比较认可的方案。”



韦迪

蔡振华:足球发展需转方式

新华社北京12月12日体育电(记者 公兵 郑道锦) 国家体育总局副局长蔡振华在12日的中国足球发展试点城市启动仪式上说,中国足球发展试点城市的做法是扩大足球人口,夯实足球发展社会基础的一次大胆尝试和重要举措;中国足球的进步和发展需要转变发展方式。

蔡振华表示,去年下半年,国家体育总局成立调研小组,通过对中国足球的调研,我们对中国足球有了更客观的认识和较全面的了解,也对影响中国足球发展的原因进行了深入分析,初

步形成深化改革创新发展的整体思路;我们发现中国足球原有发展模式导致的结果是,人才规模不大,质量不高,基础不够;要进步,要发展,就要从转变足球发展方式入手,但是,转变足球发展方式是一项非常艰巨的工作,不可能一步到位,也不可能全面铺开,所以首先要从局部试点,取得经验,不断完善,再逐步推广。

蔡振华介绍说,城市试点是中国足协初步制定的足球发展规划的一项重要内容,是在充分吸取世界发达足球国家的先进经验,并结合我国具体情况后形

成新的发展思路,尤其在更新发展理念、深化体制改革、完善制度建设、加强人才机制建设等方面进行了系统设计,但尚需进一步实践予以检验。

蔡振华称,足球人应该清醒地认识到,足球不仅是一项体育运动,而且能够促进青少年健康成长、增强人民体质、丰富人民群众业余生活,并使参与者终身受益,“我相信,只要我们共同努力,凝聚共识,凝聚力量,凝聚人心,持之以恒,城市足球试点必将为中国足球发展提供宝贵经验。相信中国足球一定会走上健康发展之路。”

教授, 下课铃响了

这些年来,阿森纳为颗粒无收找足了借口,但这个晚上他们理屈词穷。如此耻辱的输球只能责怪一个人,他就是曾经的“教授”温格。

温格的成就的确超过了126年历史里的所有前任,他带来了酋长球场,甚至这可以改名为“温格球场”,而现在他可以体面地自己离开,否则他的所有贡献都要褪色。阿森纳过去一个世纪的成功足以吸引克洛普和瓜迪奥拉这样的名帅,也可以吸引索尔斯克亚这样的后起之秀,而球迷期待名帅入主。

有些比赛酋长球场的上座率只有四分之三,对于枪迷们而言,需要多少时间去恢复信心?答案无人知晓,从现在的阿森纳身上,根本看不到2004年那支不败之师的影子。

在这个金钱至上的时代,所有的功劳簿都不能撕开来当长期粮票使用。温格过去16年的努力或付诸东流。他已经失去了他的魔力,他在转会市场、训练场甚至公众场合迷失了自己。教授从来不责怪麾下的任何人,总是只身一人扮演父亲角色,维护球员。他连年卖掉核心球员,却只买实力相距甚远的二流球员来充数。早些年他还能挖个别物美价廉的宝贝,但如今转会市场上的温格已不再神奇。一个热尔维尼奥的价格,可以买两个埃尔南德斯,温格还在精打细算,但显然错漏不断。

枪迷们正在呼吁他下课,这段传奇似乎也到了终结的那一天。

(宗和)



本赛季阿森纳不断滑向深渊。

兵工厂竟能弹尽粮绝 联赛杯阿森纳负弱旅

温格这下有麻烦了!北京时间12月12日3:45,2012/2013赛季联赛杯四分之一决赛一场焦点战在珊瑚窗球场进行。客场作战的阿森纳在先丢一球的情况下经过全力反扑后,在第87分钟由队长维尔马伦头球扳平了比分。但逆转的好戏最终没有上演,阿森纳最终在点球大战中输给了第四级别球队布拉德福德,从而耻辱出局。

温格历来将联赛杯视作鸡肋,他曾多次在公开场合表示英超夺冠,欧冠捧杯以及夺取欧冠资格才是其最为看重的三大目标。但是温格治下的阿森纳

距离上次染指冠军已经长达七年之久,而温格自己也明白,要想拿冠军,联赛杯是最值得一搏的,所以本场比赛阿森纳基本以主力阵容出征,萨尼亚、威尔希尔、维尔马伦……这个阵容基本就是联赛的主力,温格对本场比赛的重视程度可见一斑。

上一场比赛,阿森纳全面压制了西布朗,显然他们有些被冲昏头脑了,以为自己恢复了状态。但到了比赛中,枪手们却发现场上的形势远远超出了自己的判断,布拉德福德打出了传统的英式足球,高举高打、稳守反击、善于利用身体,实

不是窝囊的西布朗可比,面对这种队伍,阿森纳想赢球绝非易事,更何况队内的几名“糙哥”还在大把大把地浪费机会。从数据上看,阿森纳空有控球率,却无实质威胁,被对手利用身体对抗优势轻松化解。与一支低级别联赛的球队苦战120分钟难分胜负,只能说球队状态、士气、主教练掌控能力已经到了临界点。

这场近乎于耻辱的失利,已酿成温格执教阿森纳16年以来最大的信任危机。面对多线乏力的现状,温格又该如何去面对呢?

实习生 韩朝阳

伊布法甲 首次“戴帽”

新华社巴黎12月11日体育电 伊布拉西莫维奇11日收获了驾临法甲后的首个“帽子戏法”,帮助巴黎圣日耳曼队客场4:0大胜瓦朗谢纳队。

伊布此役以一人之力摧毁了此前8轮不败的瓦朗谢纳队,他的前两粒进球均为补射,尽显一名顶级射手禁区内嗅觉。瑞典“锋霸”随后在第54分钟推射完成“大三元”,此球得归功于队友梅内兹精彩的助攻。

“戴帽”后伊布以17球的成绩继续领跑联赛射手榜,而这也是他本赛季第六次在一场比赛中攻入两球或两球以上。伊布的状态出得正是时候,巴黎圣日耳曼将在下轮比赛对阵“领头羊”里昂队,后者目前在少赛一场的情况下仍领先“大巴黎”两分。

巴黎主帅安切洛蒂对球队当天的表现十分满意,“之前我们在主场赢了两场,能在客场完成三连胜非常棒,球员们对待这场比赛的态度值得称赞。”

雷恩队的四连胜本轮在客场被尼斯队1:0终结。主队在比赛第66分钟获得一粒宝贵的点球奠定了胜局,而雷恩队则先后有两人被红牌罚下。